



**PREFEITURA MUNICIPAL DE RIO CRESPO**  
**CONCURSO PÚBLICO – EDITAL Nº 001/PMRC/2020**



**RETIFICAÇÃO Nº 06**

A **Prefeitura Municipal de Rio Crespo**, através do **Instituto de Educação e Desenvolvimento Social Nosso Rumo**, torna pública a Retificação nº 06 do Edital de Abertura do Concurso Público nº 001/PMRC/2020.

**1. DAS ALTERAÇÕES**

1.1. No Capítulo 1 – DO CONCURSO PÚBLICO, especificamente na tabela I, o cargo de Assistente Social, leia-se como segue e não como constou:

<b>ESCOLARIDADE – ENSINO SUPERIOR COMPLETO</b>							
<b>Cód.</b>	<b>Cargo</b>	<b>Vagas Ampla Concorrência</b>	<b>Vagas PCD</b>	<b>Salário Inicial e Carga Horária</b>	<b>Requisitos Mínimos Exigidos</b>	<b>Valor das Inscrições</b>	<b>Período de Aplicação</b>
422	Assistente Social	CR	-	R\$ 3.291,58 30 horas semanais	Certificado de Nível Superior de Bacharelado Assistência Social e Registro no Conselho de Classe do Cargo	R\$ 82,00	Y

**2. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS**

2.1. Permanecem inalterados os demais itens e disposições do Edital de Abertura 001/PMRC/2020.

Rio Crespo, 15 de outubro de 2020.

**EVANDRO EPIFANIO DE FARIA**  
**PREFEITO MUNICIPAL**

**MARCOS VINICIUS FERNANDES SILVA**  
**SECRETÁRIO DE GESTÃO PÚBLICA E PLANEJAMENTO**